
Beslutningsreferat af mødet d. 13. oktober 2011 
 

1. Velkomst 
 

2. Nyt fra formanden 
a. Siden sidst 

1.Kommunikationsform i bestyrelsen, incl mail. Med udgangspunkt i 
kommunikationen lørdag aften på St. Hestedag blev punktet rundet af om 
kommunikationsform og summeret op med ønsket om en sober 
kommunikation, der i tvivls tilfælde går over foreningens formand. 
 
2.VM opsummering  
 
Primær konklusion: Vi er alle blevet meget klogere og har nu en bedre 
baggrund for planlægning.  
 
Andre overvejelser: 

i. Planlægning bør være bredere, bestyrelsen bør være med tidligere. Et eller 
flere bestyrelsesmedlemmer bør være med i udvalget. Oprydningsplan skal 
foreligge. 

ii. Organisation bør i højere grad være fastlagt på forhånd 
iii. Ud deligering; flere overordnede med ansvar. 
iv. Andre var for unge til at være ansvarlige, patruljeopdeling med ansvarlige 

personer, der kan have yngre under sig. 
v. For lavet budgetteret mad/overnatning  

vi. Depositum bør være mere aggressivt >< oprydning. 
vii. Returflaskesystem 

viii. Tøj: Kvalitet og farvevalg 
 

3. Nyt fra udvalg 
Ikke repræsenteret 

 
4. Nyt fra Landstrænerne 

Punkt v. Palle S: Landsholdsryttere. Økonomi overvejelser – tilskud til ryttere  
p.t. er klubbens økonomi ikke gearet til tilskud til alle på landsholdene, men ideer til 
sponsorater blev drøftet.  
 
 

5. Nyt fra rytterrepræsentanten 
a. Siden sidst 
 

6.   Igangværende sager 
b. Drejebog for afholdelse af stævner MITZI: Har vi sendt en oplæg til 

viderebearbejdelse ud. Skal bearbejdes inden næste møde. Indput fra alle skal 
foreligge til næste møde dagsorden.  

 
Forespørgsel til Line & Anette (U14 mødre) sponsortanker - Charlotte 
 



c. Tiltag øst/vest 
 

Hjemmeside – billeder ikke jyske ryttere 
Træner fra Jylland kunne opfordres til at afholde liniedommer kursus. Video til formålet. 
Signe forespørges 
Der blev stillet forslag om at træningsstederne skulle kunne rekvirere udstyr til træning 
finansieret af klubben. Konklusion: Indtil nu har trænere eller træningssteder 
efterhånden udbygget deres eget udstyr og det må kunne forventes, at indkøb af udstyr 
må finansieres af det enkelte træningssted/rytterne på stedet, og der opfordres til i høj 
grad at lave udstyret selv.  

 
6. Økonomi  

a. Regnskab 
b. Udestående 
c. Forlig vedr. ubetalte fakturaer. Ebbe har fremsendt forslag, der godkendes af alle. 

Ebbe kontakter kreditorer 
d.   Ide til støttemedlemsskab blev fremlagt ved Palle S. 
 

7. Klubbens vækst  
Følgende medlemsgrupper ønskes optalt ved årsafslutning 
Antal medlemmer opdelt i  

i. Aktive 
ii. Passive 

iii. Familiemedlemskaber 
iv. Landsdele 

 
8. Henvendelser fra medlemmer 

a. Vedrørende kontingent Bettina Østergaard der forespørger om reduceret kontingent 
ved sen indmeldelse og rullende kontingent år. 

b. Returnering af stævnegebyr (fortsættelse fra sidst) 
c. Pris for stævnestart og medlemsgebyr bestyrelsen finder, at det nuværende gebyr er 

meget rimeligt >< det omfattende arrangement som et MGA stævne er Dommer, leje 
af banefaciliteter leje af toiletter m.v, og det blev fremhævet, at 3 indledende heat og 
en finale, kan sammenlignes med fire starter under andre stævneformer (dressur og 
spring).   

 
9. Eventuelt 

 
1.    Deltagelse ved IMGA-møde i november  
a. Overskuds grænse >< afbud, ingen mulighed for finansiering. 
b. Oprettelse af fond til finansiering af diverse uforudsete udgifter. (Danmark fik 

mange ekstra regninger s.f.a. vejrforholdene). 
 

2.   Stand på hestemesse i Frederiksborg Hallen. Tina undersøger mulighederne. 
 

10. Næste møde 
a. Onsdag den 23. november 2011 kl. 17.30 
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